

PROGRAM DE PREVENIRE SI REDUCERE A CANTITATILOR DE DESEURI GENERATE IN ACTIVITATEA PROPRIE - 2018

Nr. crt.	Denumire masura	Responsabil	Termen	observatii
	Masuri de prevenire a generarii deeurilor			
1	Preocuparea de a se inlocui substantele /amestecurile periculoase utilizate, cu altele nepericuloase sau cu un grad de periculozitate redus, pentru a se micsora posibilitatea generarii de deseuri periculoase.	Director Mh1 /CO	permanent	
2	Urmărirea achiziționării de produse ambalate în ambalaje reutilizabile și returnabile.	Sef Achizitii Mh1 /CO	permanent	
3	Evitarea achiziționării de produse ambalate în ambalaje terțiare.	Sef Achizitii Mh1 /CO	permanent	
4	Achiziționarea de produse vrac pentru a se evita generarea de deseuri de ambalaje.	Sef Achizitii Mh1 /CO	permanent	
5	Achiziționarea de produse care să se încadreze în termenul de valabilitate până la utilizarea întregii cantități.	Sef Achizitii Mh1 /CO	permanent	
6	Achiziționarea de echipamente/aparate cu durata funcționare cât mai mare	Sef Achizitii Mh1 /CO	permanent	
7	Preocuparea continuă pentru asigurarea condițiilor de depozitare optime pentru produsele fabricate /achiziționate	Director Logistica	permanent	
8	Utilizarea întregii cantități a produselor aduse pentru testare sau returnarea acestora la furnizor în cazul în care nu se mai pot utiliza.	Director MH1/CO	permanent	
9	Instruirea întregului personal de conducere și execuție cu noutățile legislative din domeniul deeurilor	Responsabil gestionarea deeurilor/sefi sectii/compartimente	permanent	
10	Preocuparea de a se achiziționa deseuri de hartie și carton de calitate cât mai bună și cu un conținut de impurități cât mai scăzut	Director comercial Mh1	permanent	
11	Inlocuirea sistemului de iluminat actual (cu neone care generează deseuri periculoase) cu unul cu durata de viață mai mare (leduri – care generează deseuri nepericuloase)	Sef intretinere electrica	permanent	
12	Monitorizarea fluxului de materii prime utilizate și produse rezultate în scopul evitării formării stocurilor și a degradării acestora prin manipulări repetate.	Sef compartiment programare și urmarire productie	permanent	
13	Pregătirea pentru reutilizare a ambalajelor din lemn prin repararea acestora.	Director tehnic CO	permanent	
14	Respectarea cu strictețe a programului de revizii și reparații în scopul prelungirii duratei de viață a utilajelor și instalațiilor.	Sef Atelier mecanic MH1/CO	permanent	
	Masuri de reducere a cantitatilor de deseuri generate			
1	Luarea de măsuri încă din faza de proiectare, de utilizare judicioasă a cartonului ondulat, în scopul reducerii pierderilor (bracului)	Sef BSM CO	permanent	

2	Imbunatatirea colectarii selective a deseurilor astfel incat sa creasca ponderea celor care se pot recicla/valorifica/incinera cu recuperare de energie si sa scada ponderea celor care se elimina	Toti responsabilii de procese	permanent	
3	Reintroducerea in procesul tehnologic de obtinere a pastei de maculatura a unei parti din namolul biologic de la statia de epurare	Sef Statie epurare si sef at Maculatura	permanent	
4	Reducerea cantitatii deseuri de materiale absorbante contaminate cu substante periculoase prin identificare imediata a scurgerilor accidentale, prin intervenirea rapida in remedierea deficientelor si prin plasarea de tavi de colectare a uleiurilor in locurile in care se petrec astfel de evenimente	Sef intretinere mecanica	permanent	
5	Preocuparea de a achizitiona produse nepericuloase pentru a reduce cantitatile de deseuri de ambalaje periculoase.	Sef Achizitii Mh1 /CO	permanent	
6	Identificarea de solutii pentru valorificarea deseurilor de cenusa si zgura in scopul micsorarii cantitatilor supuse eliminarii in depozitele de deseuri.	Sef Birou tehnic	2019	
7	Reducerea cantitati de tocatura achizitionata prin arderea la CAD a deseurilor de ambalaje din lemn generate si a reziduurilor din procesul de reciclare a deseurilor de hartie si carton	Sef CAD	permanent	
8	Micsorarea cantitatilor de deseuri prin selectarea pieselor bune rezultate in urma dezmembrarilor unor utilaje, instalatii, si reutilizarea acestor piese .	Sef Atelier mecanic MH1/CO	permanent	

DIRECTOR TEHNIC,

MIHAI BANU



SEF COMPARTIMENT PROTECTIA MEDIULUI,

CRISTINA BALTAG



RESPONSABIL GESTIONAREA DESEURILOR,

GABRIELA DRELCIUC

